

拼到主面前

以赛亚四十二章五节说，“创造并铺张诸天，将地和地所出的一并铺开，赐气息给地上的万民，又赐灵给行在其上之人的神耶和華，祂如此说。”神为我们创造并铺张诸天，为我们铺开地，赐给我们气息，赐给我们灵，这都是神恩待我们。然而，这些还是外面的。

六节说，“我是耶和華，凭公义召了你；我必紧握手，保守你，使你作众民的约，作外邦人的光。”神造我们，呼召我们，保守我们，保护我们，叫我们没有跌倒，目的是为着把我们送给万邦，作外邦人的光，作众民的约。保罗就是得着这个呼召，成为万邦的使徒，到万民、万邦人当中去。这是我们人生的目的，是主给我们的福分。

人活着就是一口气，转瞬即逝。在我们的人生中，总有那么一两次，是主特别的保守，叫我们还能有这口气。今天主留我们在这地上，没有别的目的和用意，就是要我们向着祂而活。我们这个训练，从二〇〇三年开始，就是以负担挂帅，以主得着我们这个人为重点，就是要让主完全全得着我们。神不是要我们为祂作什么，祂乃是要在我们身上作工，叫我们身上没有任何黏附和霸占，没有任何玷污和其他的爱慕，叫我们能够成为突破口，成为圣灵水流的管道。

所以我们在这里，不是要讲好听的道，也不是要听好听的信息，乃是要每一个人都实实在在地拼到主面前，让主的七灵，在我们里面焚烧、鉴察并炼净，烧掉所有其他的爱，烧掉所有其他的黏附和霸占，烧掉所有的玷污和放不下，叫我们人生的意义就是为着主，为着主在地上的权益和祂的恢复。

今天，主若没有得着我们，祂就没有路。所以我们要祷告，求主在我们身上先有一个炼净，先有一个突破口；并且，我们也要为我们的同伴祷告。在四地参训的 3000 多人当中，哪一个是你心所挂念的？哪一个是你所关怀的？你都要好好为他祷告：主啊，求你得着他，叫他全然被你的爱征服，作你爱的俘虏；主啊，你要得着这些器皿！我们所求所想的，就是求主这一年要得着这些器皿，叫主的经纶与恢复有路！

今天主所要作的事太多了！需要太大了！活力排操练的需要、神人之家的需要、北美校园的需要、网路上的需要、守望祷告的需要、全地的需要……，主迫切需要我们得着一班与祂的旨意、行动配合的人。

我们在这里没有人的组织，没有人的安排，唯有简单、专一地仰望活神活的带领。所以我们，第一，要拼到主面前，为自己祷告，让自己成为圣灵水流的突破口；第二，要为我们所照顾、所关心的人祷告，求主得着这些器皿。

我们在这里确定的负担是：第一，人人要奉献、全体要过关；第二，个个要被主完全占有，完全跟随主的引导与带领，成为活力人，传福音，栽种召会树，开展移民。为此，我们需要拼到主面前。我们不求人，不向人要；我们乃是求神、向神要。往年是这个态度，今年还是这个态度。为着主的权益，我们向主讨人，求主把人从世界里挖出来，求主得着他们为着神的经纶与主的恢复。

专一彻底的认罪

今天，主实在给祂的恢复开了门，一片大好前景；但是撒但的工作也非常的厉害。提前二章一节说，“所以我劝你，第一要为万人祈求、祷告……”换句话说，在所有的的事情中，第一件事就是祈求、祷告。

真正属灵的争战，乃是要“操练自己，所以对神对人常存无亏的良心”（徒二四 16）。所以，在这次训练中，我们每个人都要到主面前有一小时的个人祷告，有一个属灵大扫除的祷告。每个人都要好好在主面前接受光照：到底有多少事是没有对付的，或是该认罪而没有认罪的，或是让圣灵在你里面忧愁的（弗四 30）……。

约翰一书一章的原则是：“神就是光，在祂里面毫无黑暗……我们若在光中行，如同神在光中，就彼此有交通，祂儿子耶稣的血也洗净我们一切的罪。”（5～7）所以，我们不是审查自己，乃是完全向主敞开，让那是光的神来光照我们。换句话说，我们必须有个人专一彻底的祷告，有个人专一彻底的认罪！

富兰克林华语学生成全训练，有将近一百处的召会参加：1,036 位圣徒报名，其中 35 岁以下的有 431 位，受浸十年内的共 505 位，儿童和青少年共 154 位，有超过 100 个家打开接待 545 位圣徒。